פרוייקט תיאורטי במבני נתונים
את הפרויקט יש להכין בצורה עצמאית לחלוטין. בחשד להעתקה ייפסלו שני הפרויקטים והתלמידים לא יעברו את הקורס.
1. קראו פרקים 12.1, 12.2 ו-12.3.3 בספר של קורמן (גרסא עברית) או פרקים 11.1, 11.2, 11.3.3 בגרסא האנגלית (מהדורה שניה).

2. ענו על שאלות (במהדורה העברית)
12.1.1 ו- 12.1.2
12.2.1 עד 12.2.4
12.3.1 ו-12.3.4

3. ענו על השאלות הבאות. יש לתת הוכחות וניתוח נכונות וזמנים מלא.
שאלה 1
משפחת פונקציות 
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 מתפלג אחיד מהקבוצה 
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האם נכון שכל משפחה 2-אוניברסלית היא אוניברסלית?

שאלה 2
משפחת פונקציות 
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האם נכון שכל משפחה אוניברסלית היא כמעט אוניברסלית?

שאלה 3
מכניסים 2n איברים לטבלת hash עם 3n תאים. בכל תא מקום לאיבר בודד. במקרה של התנגשות (מיפוי איבר לתא תפוס) מכניסים את האיבר החדש לרשימה מקושרת משותפת לכל האיברים.
מהי תוחלת זמן חיפוש כושל במבנה (כלומר חיפוש ערך x שלא קיים במבנה) ?
שאלה 4
נתון מערך בגודל n. רוצים אלגוריתם המוצא שלשה של איברים במערך: x,y,z כך ש:

x  + y = z. אם אין שלשה כזו, האלגוריתם מחזיר 'לא'.

הציעו אלגוריתם מהיר ככל שתוכלו (בתוחלת) לפתרון הבעיה.
שאלה 5
נתון מערך A המכיל n מספרים שלמים.  בהינתן מספרx  המופיע ב A, נגדיר את הריבוי שלx  במערך A בתור מספר המופעים של x ב-A. רוצים לייצר מערך ממוין B בגודל n, שיכיל את הריבוי של כל אחד מהמספרים המופיעים ב A. 

הציעו אלגוריתם שפותר את הבעיה בתוחלת זמן הטובה ביותר.
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